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1. Haiiqure o6nacts onpenenenuit pyukiuu: f (x) =

1 1
1) (—eo; —2)U (—2; 51 ) [-7;2)U(2:4) 3 (—oo; —51 U(4;7] 4 (—oo; 6]
2. W3 HuKe nepeunciieHHbIX OTBETOB, YKaXXHUTE BEPHOE AJIs (PyHKIHI f(x) =2x+1mu g(x) =X.

1) g (f(x)) SIBJIACTCS JIMHENHOM QyHKIMeR QyHKIHeR 2) f(g (X)) = 2\/} —1
3) & (f(x)) =v2x+1 4) f( g (X)) ABJISACTCS yOBIBatOIEeH (GyHKIMEH
5) f( g (x)) SIBISIETCS IMHEHHOM (yHKIHEH 6) & (f (x)) SIBIISIETCS BO3pacTatoiieil QyHkiuen

3. Haiigute HauMeHbllee 3HaUCHUE (PyHKIUHU: Y — X% —4x + 3.
D4 27 33 Hl  5H-1 67

4. YKaxuTe MPOMEXKYTKH, B KOTOPBIX JIEKAT IKCTPEMYMbI QYHKIIUU: Y = lg(l — xz).
D=1 2 (= =2] 3 (=3;0) #[l;40) 5 (1;6] 6 (—8;8)
5. Bribepute Bce mpsiMbie, KOTOpPhIE MEPIEHAUKYISIPHBI YPaBHEHUIO KacaTelnbHOMW, MPOBEACHHON K Tpa-

¢buky QyHKIMH y = 2% — 342 -+ 6x — 7 B TOUKE X( = 1.

1 1 1
1)y:—8x+5 2)y:8x—2 3y =6x—V7 4)y:—8x—2

1 1
5)y:—6x+\@ 6)y:6x+\/§

6. Haiinute o6macTs onpenenenns gynkruu y = arcsin(2x+ 1).
DELED 202 )50 H20] 5L 6)[0;2]

7. Ykaxure (YHKIHMIO, BO3PACTAIONIYIO HA BCEH 00JIACTH ONPE/ICIICHUS.
11 - X X —X 7 a
ny=1|{+3 »y=02" 3y=43  4Hy=>5 y=15
13 2
6 y=23,4"

8. Onpezienure KOOPAMHATHI TOYEK, CUMMETPUYHBIX TOYKE MepeceveHus mpsaMbx Yy = 2X+ 3u
y = —3x+ 1, otHOCHTENBHO OCEll KOOPAMHAT M HAYala OTYETA.

5°5 55 5 5 55 5 5
1 3
()

9. Tpadux dynxuun y = 2(x — 7)2 + 8 monyuen u3 rpaduka QyHKIHE Y = x ¢ moMoBIo TIpeoGpa-
30BaHuil. 13 npeiioKeHHBIX BAPUAHTOB BBHIOEPETE BEpHBIC YTBEPXKICHHUS, COOTBETCTBYIOIINE MTPpeoOpa3oBa-

2
HUIO rpaduka GyHKIUM Yy = X~ .
1) cnBur Ha 8 enl. BBepX BIOJIb OCH Op/IMHAT 2) caBur Ha § €. BHU3 BJIOJIb OCH OPJHHAT
3) caBur Ha 7 ef1. BIEBO BJOJb OCU abcLuce 4) pacTspkeHMe B 2 pasa BIOJIb OCU OpJMHAT
5) cnBur Ha 8 eJl. BIEBO B/IOJIb OCH abCIUCC 6) cxxarue B 2 pasa BI0JIb OcH alcIuce

10. Vkaxwurte QyHKIUIO, YOBIBAIONIYIO Ha BCeW 001acTH ONpeIesicHUs

5\ 7\ "
ny=02" 2)y=(§) 3 y=4,3" 4)y=<5> Hy=5"

1/2 PEIIY EHT — marematuka



o (1T
=113

11. BeiGepu mpoMeKyTKH, B KOTOPBIE BXOAUT 00JacTh onpeaesieH s GyHKmun y =

v/36x+9

x—1

D (=003 6000]  2) [-150; +e0)  3) (=0,5;+e0)  4)[400;0]  5) [~ 1; +oo)
6) (0; 1000]

12. Vkaxwute Bce LeNble Yncia U3 00JacTu onpeaeaeHus: GyHKINN:

1
V=x2+10x—21
D3 22 3)5 46 54 67

y=arctg(3x+ 1)+

13. Ise Touku c abcuuccamu X] = 1 m Xp = 3 npuHamiexur mnapabone 3agaHHON (HOPMyIOii

— 42 .
y =x" —4. Yepes Touku nposeaeHa NpsAMas. B Kakoi Touke mapaGoibl KacaTeabHas OyleT mapauienbHa
MPOBEICHHON MPSMOIA.
DE35 2620 HL-3) HE0) 5HEH )¢

14. Ykaxwure rpaduku QyHKINN BUga y = \/)_C
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